

中信旅行社  
代金券50元  
此券仅限每人使用一张  
以最新登报价格为基准  
地址:花园北路1号(东昌路与花园路交口建行北50米)中信旅行社

# 去了趟娘家 家里被偷光

## 连擀面杖都被偷走,冠县一村民遭遇“搬家式”盗窃

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 两个月前,冠县东古城镇郭刘庄村的程银燕家里遭遇“搬家式”窃贼,家中几乎被偷空,窃贼连擀面杖、漏勺等都不放过,事情过去两个月了,程银燕仍不敢回家住。目前警方正调查此案。

程银燕说,她对象在外地打

工,平时都是她和孩子两人在家。4月1日下午4点半,她锁好家门后带着孩子去了五公里外的娘家。4月2日一早,程银燕接到婆婆打来电话,说家里晚上招了小偷。原来2日一早,孩子的爷爷看见她家大门开着,院里被翻得乱七八糟,就赶紧找人联系了她。

“接完电话我赶紧回家,一进门就傻眼了,院里和屋里被翻腾得一片狼藉,家里几乎被搬空了,只剩一些简单家具。”程银燕说,她刚结婚没多久,家中东西基本都是新的,被偷的大到冰箱、液晶电视、笔记本电脑,小到手机、手表,窃贼甚至连擀面杖、漏勺、手电筒都不放过,这些东西加

起来近三万块钱,这哪是小偷,简直就是搬家公司。”程银燕气愤地说。

程银燕在村里一所学校做代课老师,她对象一直在外地打工,两口子在村里没得罪过人。程银燕说:“自从被‘搬了家’,再也不敢在家住,肯定是小偷计划好的,还不知道被人盯了多长时间了呢。再说

家里也没东西了,本来是每天回娘家住,可每天还得给学生上课,现在我带着孩子跟我对象的奶奶一块住,有个人做伴总好点吧。”

当天事发后,程银燕立即向当地警方报了案,民警到她家勘察了现场,也提取了一些线索。31日,办案民警表示,此案正在进一步调查中。

# 酒后开面包 一头撞上树

## 车上另一名男子头部受伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 5月31日下午,在兴华西路上,一辆面包车突然失控撞上路边一棵树,造成副驾驶座上的一名男子受伤,交警赶来发现,面包车司机属于酒后驾驶。

31日下午4时10分,记者赶到兴华西路事发地点发现,一辆面包车车头严重受损,前挡风玻璃破碎,面包车右前门附近的地面上有擦过血的纸。现场一位环卫工说,当时这辆面包车自西向东行驶,突然冲进路旁花坛,直到撞到路边一棵大树后才停下来。

围观市民告诉记者,事故发生时,车上一共两人,副驾驶座上的一名男子脸部受伤流血,已被送



面包车撞树后,车头破损严重,交警现场控制住面包车司机(白衣男子)。本报记者 王尚磊 摄

到医院救治。在现场,一名穿白色上衣的人上车取东西,交警介绍,这个人就是面包车司机,他的身上有酒味。

在交警检查时,发现面包车后排座位上有一箱白酒,现场交警用酒精测试仪对面包车司机进行了检测,发现这名司机是酒

后驾车。随即,交警开车把面包车司机送到医院抽血,做酒精含量检测。

聊城市公安局交通巡逻警察支队交警李磊介绍,已确定面包车司机属于酒后驾车,需要等书面检测结果出来后,才能得知这名司机体内血液的酒精含量。

○开车撞人后逃逸,不该!

# 他骑摩托撞倒八旬翁后闪了

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 31日,东阿县陈集乡于前村的于女士反映,28日,她82岁的爷爷在该村附近齐南路被一男子骑摩托车撞倒,老人当场昏迷,撞人男子逃逸。老人现已昏迷3天多。于女士表示,这几天她的家人在四处寻找线索,并重金悬赏找肇事者。

伤者儿子于殿明说,他父亲今年82岁,28日中午,老人在家吃完饭后,骑自行车出门理发。下午3点多,他接到派出所民警的电话,说他的父亲被车撞了。

赶到事发地后,他父亲已经被急救车送到医院,交警事故科的工作人员正在勘察现场。

“28日赶到医院时,医生表示需要马上动手术。当时我父亲已经昏迷,口鼻流血,头右后侧有一个大包。这几天,父亲一直在重症监护室,到31号已昏迷了三天半,无法脱离呼吸机。”于殿明担心地说。

当天出警的陈集乡派出所民警于登亮说,他赶到现场时,老人蜷缩着倒在路旁,口鼻流血,已经昏迷。

于殿明的儿子于茂鹏说,他从交警部门得知,事发时有目击者看到,一名30岁左右的男子骑摩托车撞倒的他父亲,男子也摔伤了脸,但男子随后骑车逃离,是目击者报的警和拨打了120急救电话。

自老人出事后,于茂鹏每天都到交警部门询问事情进展情况。交警部门在通过监控录像做进一步排查,同时他也希望,有热心市民能提供肇事者的有效信息。知情市民可拨打本报热线 8451234 提供线索。

# 13岁少年偷开车撞人后溜了

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 胡晓剑) 高唐一名13岁少年偷偷开走姨妈的轿车,没想到返回时发生车祸,该少年随后逃逸。5月30日,高唐交警大队事故科民警将车祸肇事逃逸嫌疑人抓获。

据了解,肇事者王某今年13岁,在高唐县姜店

某中学上初一。5月7日,王某的姨妈开着轿车到王某家走亲戚,午饭后,王某趁姨妈不注意将车钥匙偷偷拿走。随后,王某喊上本村同学王某某去大寨村玩耍。

当晚7时许,王某在回家的路上将一辆三轮车撞进了路边的麦地里。王某随后逃逸。接到报警

后,高唐交警大队民警迅速赶到现场,通过现场遗留下来的灯罩,摸排走访,终于锁定肇事车辆。

5月30日,民警将王某抓获。由于王某不满14周岁,民警对王某进行了严厉批评教育,责令王某的父母严加管教并承担对受害者的经济赔偿。



民警对王某进行了严厉批评教育。本报通讯员 胡晓剑 摄